2) Uma caixa de 12,0 kg em repouso sobre uma superficie horizontal e livre de atrito estd atada a um peso
de 5,0 kg por um cabo delgado e leve que passa por uma polia com atrito desprezivel. A polia possui a
forma de um de disco macic¢o e uniforme com massa de 2,0 kg e didmetro de 0,500 m. Apods o sistema
ser solto, encontre:

a) a tensdo nos cabos em ambos os lados da polia. (1,0 pontos)

b) a aceleracdo da caixa. (1,0 pontos)

¢) Os componentes horizontal e vertical da for¢a que o eixo exerce sobre'a polia. (0,5 pontos)
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